

视障婆婆卖鞋垫帮儿子治病

眼睛不好,这些年都不敢收五十和一百的大钞



近乎失明的她靠卖鞋垫为儿子治病。

眼睛不好 她不敢收百元大钞

张秀菊患有先天性白内障,右眼完全失明,左眼视力仅为0.03。

每天早上,她把堆了半屋子的鞋垫一捆一捆地搬到楼栋口的三轮车上。

张秀菊的摊位在三厂门口,离家500米,因为看不清路,三轮车在有些坑洼的路上不停晃动,鞋垫上放着的小马扎不时掉落。

来到摊位,她把鞋垫依次摆开,每组鞋垫上都有一张写着鞋码的纸片。

因为眼睛不好,她只能靠颜色和大小分辨钱上的数额。

“这些年我卖鞋垫都不敢收五十和一百的,怕有假钱。”张秀菊说。

儿子肾衰竭,她摆摊勉强支撑

说起摆摊,张秀菊有些哽咽。

她的儿子朱洪涛年轻时外号叫“小胖子”,当时有130多斤重。

2000年后,朱洪涛开始出现乏力体虚的情况,连上楼都力不从心,身体也逐渐消瘦。

2005年8月,体检之后,朱洪涛查出患有重度糖尿

病,需要胰岛素治疗。

“我没有工作,全家人都指望老年的退休金,儿子患病又需要钱,我只能去摆摊了。”张秀菊说,那时儿子虽能陪她一起摆摊,但病情不断恶化。

去年3月4日,朱洪涛开始出现浮肿,检查后得知,糖尿病已经发展成了肾衰竭,需要透析治疗。

举债3万,家中电器只剩一台冰箱

张秀菊的家在三厂家属区,这个一室一厅的小屋,由于没有抽油烟机,窗户被沾着灰尘的油渍糊着,只有一扇透光。家里唯一的电器——一台冰箱,还是姐姐送的,为了冷藏胰岛素。

为了省电,张秀菊很少开灯。每天早上,她打着手电,给当日要卖的鞋垫标号,脸几乎要贴在纸上。

时近中午,她的老伴给儿子做午饭——一盘清炒的豆芽和一碗米饭。

家里仅存的肉是过年时朱洪涛的同学送来的,70块钱的肉到现在都没舍得吃完。

“年前他们知道儿子的病,送了1000块钱。”张秀菊说,全家目前唯一的收入是老伴每月2700元的退休金

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

张秀菊把刚收的20块钱展开,凑到眼前,仔细确认了一下,又从钱包里掏出一沓黑黢黢的钞票,再次凑到眼前,拣出一张10块和一张5块钱给对方。这是记者昨天在郑棉三厂门口看到的一幕。

提起这位卖鞋垫的老太太,厂里很多人都知道她眼神不好。但是,很多人不知道老太太与肾衰儿子的故事。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

老先生想不想回家? “想”

谁家老人走失了 现在郑大五附院呢

昨日,郑大五附院急诊科的王护士致电本报称,他们在3月2日接到一位病人,身上没有任何身份证明,而且患有老年痴呆症,已经在医院3天了,希望能够帮他找到家人。

昨日下午2时,记者来到郑大五附院急诊科,这名老人正在输液,是一些补充营养的药。

老人身高约有175厘米,看着大概有70岁,上身穿了一件墨绿色的棉大衣,下身穿灰色棉裤,头戴黑色鸭舌帽,脚上穿着一双“李宁”牌棉拖鞋。

急诊科的刘大夫告诉记者,这名老人是3月2日下午3时59分在中原路与京广路交叉口西北角被急救车拉回来的。

“老人无法与人交流,患有老年痴呆症,而且大小便失禁,他过来的时候我们帮他做了清洗,每天给他买饭、喂饭。”

刘大夫问他:“老先生你不想回家?”老人回答:“想。”

刘大夫说,老人衣服干净而且挺好,还带有尿不湿,应该是走失了,但是一直联系不上他的家人。他希望老人的家人看到报道后,赶紧到郑大五附院将老人接回家。

郑州晚报记者 何涛 文/图



走失的老人在病床上等着家人。

魅力女人相约方特

“专宠大礼包”等你来拿 | 活动时间:3月8日

“三八”当天,凭结婚证及老公(本人到场陪同),可免费领取“专宠大礼”一份!(具体活动详情见园区公告)

- ♥ 魅力女人节,方特时尚珠宝秀
- ♥ 美女与野兽春日巡游
- ♥ “珠宝与魅力”时尚讲堂
- ♥ 春天的约“惠”(微信活动)

欢乐热线:400-166-0006

欢乐地址:郑州·郑开大道

更多详情敬请关注www.fangte.com

新浪微博

官方微信